



Tisztelt Bérlekők!

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatni Önt a 2023-as kikötői bérleti szerződések megkötéséről, a kikötői díjakról és a kikötők használhatóságáról.

Mint az közsismert, a Velencei-tó vízállása továbbra is alacsony. Kérjük, hajója merülésének megfelelően mérlegelje, hogy vízi tárolásra kíván-e szerződést kötni. Amennyiben nem igényli a vízre tételt a szezon idejére, éves parti tárolást vehet igénybe.

Az I. kikötőre vonatkozó információk:

Az I. kikötőt érintő épület és terület felújítási munkák a 2023-as évben is folytatódnak, ezért ez a terület az idei szezonban sem lesz használható. A munkálatok befejezése és a használatba vétel előrelátható időpontja 2024. év tavasza. Az eddigi, I. kikötői bérlekőink számára hajóhelyet tudunk biztosítani a II. kikötőben.

A II. kikötőre vonatkozó információk:

A II. (Medosz) kikötő úszóművei és hajóhelyei kialakításra kerültek, valamint új kikötőhelyek kerültek kialakításra a Béke utcai kikötő keleti oldalán is. Ezek állnak rendelkezésre bérlekőink számára. Amennyiben az idény folyamán a vízállás lehetetlenné teszi a hajó tárolását a kikötőben, úgy a hajó kiemelésre kerül, bérlekői igény esetén a szerződés módosítására és díjkülönbözet visszatérítésre van lehetőség.

A világgazdasági környezetben kialakult negatív hatások miatt, szolgáltatásainkra új árszabást vezetünk be:

2023. évi kikötői díjak

	18 lábig	18 láb feletti és többtestű hajók	szörf, kajak egyéb
hajóhely éves	250.000,-	300.000,-	
parti tárolás éves	150.000,-	200.000,-	120.000,-
daruzás		20.000,-/alkalom	
árbóc ki/be		10.000,-/alkalom	
sólya használat		5.000,-/alkalom	

A tárolás éves díja magában foglalja a következő szolgáltatásokat:

- Belépő a telep területére, a hajólevélben szereplő megengedett befogadóképesség szerint, a hajólevél nélküli kishajók esetében két fő részére
- A hajó téli tárolása,
- Utánfutó/ tárolóbak nyári tárolása,
- Kétszeri daruzás (max. 2,5 tonna),
- WC, zuhanyzó használata.

Szerződéskötéssel és számlázással kapcsolatos információk, valamint a vízre tétel időpont egyeztetése:

Szerződéssel kapcsolatos ügyeket és a daruzást a kikötőmesterénél intézheti az alábbi elérhetőségeken:

Kikötőmester: Bozóki Gábor, **Telefonszám:** 06-30/624-6740, **e-mail:** bozoki.gabor@prorek.hu

A szerződéskötéshez szükséges adatok:

- személyes adatok (név, cím, születési hely és idő, édesanyja neve)
- hajó adatok, **Hajólevél másolata**
- bérlés típusa (vízi, parti, egyéb)
- email cím
- telefonszám

A szerződés aláírása – a tárolási díj befizetése után – a kikötőmesternél történik.

Felhívjuk figyelmét, hogy az alábbi rendelet kivonat a kikötői szabályzat része és ennek betartását a vízirendőrség is ellenőrzi.

49/2002. (XII. 28.) GKM rendelet /II. fejezet /5. §/(3)

„A kikötőben csak olyan úszólétesítmény vesztegelhet, amely érvényes hajóokmányokkal rendelkezik. A kikötő üzemben tartója jogosult a hajóokmányok érvényességének ellenőrzésére, az érvénytelen okmányok illetékes vízi rendészeti hatóság részére történő átadására, továbbá az okmányok visszatartására.”

A szerződés aláírása után belépőkártyát és azonosító matricát bocsátunk rendelkezésére. **A matrica elhelyezése kötelező a hajó árbócán, illetve a sólyakocsin.**

A tárolási díjról számla kerül kiállításra **távszámlázással**. A számlát az Ön email címére küldjük meg, melynek **fizetési határideje a számlán megjelölt időpont**. (A számla kiállítását követő 8.nap.) Előfordulhat, hogy levelező rendszere a levélszemét (spam) mappában helyezi el a számlát tartalmazó levelünket, ezért kérjük, hogy ezen mappákat is legyen szíves ellenőrizni.

A szerződés aláírására, matrica és belépőkártya kibocsátására, valamint a hajó vízre tételére kizárólag a tárolási díj befizetése után kerül sor.

Egyéb információk

A telephelyre hajó behozatalára, illetve a telephelyről hajó kivitelére csak jogszerűen, tartozásmentesen kerülhet sor a kikötőmester külön engedélyével.

A parti tárolás biztosításához szükséges, hogy a sólyakocsi megfelelő műszaki állapotban legyen, hiszen Önnek is érdeke, hogy a hajó mozgatása zökkenőmentesen történjen.

A kikötő bérlői a kikötőben kijelölt helyen, valamint a Társaság strandján található vizesblokkot vehetik igénybe.

Felhívjuk figyelmét, hogy a Társaság telephelyén kizárólag a – táblával jelzett – dohányzásra kijelölt helyen megengedett a dohányzás.

Külön felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben adott időszakra nem rendezi határidőre a tárolási díjról kiállított számláját és a számlafizetésnek felszólításra sem tesz eleget, úgy hajóját nem áll módunkban Telephelyünkön tovább tárolni és a tartozást jogi úton hajtjuk be, mely esetben az így felmerült ügyvédi díj költsége Önt terheli.

Bérlőink a mindenkori hatályos COVID-19 vírussal kapcsolatos járványügyi szabályok betartásával látogathatják a Társaság telephelyét.

Gárdony, 2023. január 26.

Üdvözlettel:


Deák Csaba
ügyvezető

Pro Rekreatiōne
Közhasznú Nonprofit Kft.
2484 Gárdony Tópart utca 17.
Adószám: 23407102-2-07
Cégjegyzékszám: 07-09-020967

